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Amsa: Anton
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2010 17:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.10.2010 23:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187612/answer/187613




Cyns mo onucanuio, y Bac He UCKIII0OUeH IPOCTaTUT. BaM crefyeT 06paTUThLCS K YPOJIOTY IS
0CMOTPa ¥ 00C/IeJOBaHus: BHITIOTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, ellle JIydIlle, MITUCTaKaHHYI0 MTpo0y
(MHKPOCKOIIHUS + IIOCEB), MA30K Ha MOJI0Bble MH(EKLINHU, BEIIOHUTD YIIbTPA3BYKOBOE UCCIEN0BAHNE
IIPOCTATHI U OPTaHOB MOIIOHKH, ypodnoyMmeTpuio. [lanbHelne 0efCTBUS UCXOOs U3 PE3YIIbTaTOB
3THX aHAJIU30B.



